PREMEHFEFHEHBE

5T B ERAIR s

I3 Al | 1 p o
: R d
Y H 4% 1F & pe £



T AFZERDE scu

|
i

i H-}



H X

B AT T B AR TE eeeereeeenen e (1)
BTN IR
PAEL GBI «oroveeerremmrerciiniiiinne, (18)
MITNGE SR

"
I I
W

B OB
il

BE MR GHELE «ooeeeeeree e (37)
LN TR

%’ﬁ TAOT O creeerrermeim (49)
BIC/ANGE R

BERE  FLPG oo (73)

TN SR

%F% ﬁgﬁjlfﬂﬁl ............................................. (89)
MU IR

I-I-E/AEQIE_QE ................................................... (98)



B—-8F —ELBEHMERCKIMR

N A

X —RE, RENMAT -EERAESREE RN
AR Bonid, WEER, o, B BRRE, £
XHE R B LM 5.

F-NHEENEREOEE R s%.

FNN A EERIRBE L, BRSNS, B
i AN R AR,

U ER R B e CRT UM T B A FAER,

T a’=1 (a30)

fUE B o=k (a0, n REBK)

RIS a T ="Va (a>0, m, nEREH
)

MR A T AT UAKE S RIS S, 3 A B E
R TR RESE T B O GR I R BT R )
2. RHLERFEHUBE, ELBEEN, A ERY «
REBBEEL, —AREBFRFREEL, BRIBE
B,

Rl TP B REEARTHA,

ki, MRORAR. B RYSETRAREN
W, B 2R RS TR B RO A, AL b

B R ENR RSN . PR, SBRRE

—_1 —



HE5 AR, Ko
1 REAESHERMXR 2. FHEEREM,
log, (N,Ny)=1logs,N,+1log,N,
loga%zlognl\f,'-log,,Nz log,(N)*=nlog,N

log, 'N =—:—L—logaN

FUR S RTCAER ., BRBREA M. WOBH, £RT.
FHBRM AR, BREH,

£ R
= T a N b3 X
e S LA o)
a’"=N

B e g (B on x| ewmNmas
log.,N=b ? b
3. BIEAR , -

o _ log N o _lg

1 log, N = Tog .b 2 lnN“'lge

B EENRREEFRA, IR RE T
“kd BURE, RN BANRED, ERYWTAG
FIR Rt BAM B, K.

ar b
:albg"agbl
Qs Oy
ZHr R e .
ar b ¢
ay b2 Co =a1b203+a2b301+a3b162—a3b201

as by ¢
L—azblca“alb303



Riwt fasgkik MR B in X s L, X SRR PUEM
T ZERiARiR. 17 @) BRFEER TN
=B EL LIATFIR,

2. ZIe8ik BARRT A ZRTFIRRRR,
T=R yz%

HhARFBRA z, vHABREEBHIIMARBTIIR,
A, A, R EBBUERKREARE - ETILRFARN
B fFols, EASO R, HBRARE M E£A=0, A>0,
A0 W&ET, HRA LR EA=A=A=08 %1
T, HFRAAELS ZHM.
Sk RANRRET AR FIRER, 1
RV EEARLLIE,
1. fESchh B, xR AR B KR, EESMAHERX
AN TEEIA B TiBR 20 XA B R i 5,
2. Ma>00, lz|<a, [z]|>a BARERMM B2HZ
—a<lz<aFia>a Rk x<<—a,
EAVIMEEAREESNBEARSE, HRFBEHR
1. HRHBR-T—KR I B KRZ ZxX—KRHIE
Az + By+C=0 Fr—%HE,
2. ABATHIZMEREAM G R
1° AR, y—ye=k(z—x0)s kR EFE, (7, y)Hh
Bk b— AR ARl .
2° MR, y=ko+b, RABE, DEAELEy ML
R
Yy—y r—x

s WA = z (x5,
37 PN V=2 7=z, " (%1, yOFI(2s, ¥2)

—_ 3 -



REL LHRRBRRE,
ENZEIT LA AR, He kS 2t B Bk A fy , 3 Fme
%Eé&; %Eﬂ%%}$*ﬂ;¢i—*}g s Eﬂ\‘ "]%l%ﬁﬁ&%)jjﬁo

JERE
3 K 1--2
1. HETHI4E.
2.8 2.3
1° (a¥)2= @% Z=g¢
2° a«g-a%=afg'“l'g'=¢z"1733::aﬂ;“/-a'°
2 -2 2_2
3° 232 F =g3 3=1
4 ()ﬁﬁl—) Q:x_%.zzl
z
5° (a+b) 2=l L




2. HHETHEE.

1331.5/

~3 4% 2348 ar —

2° Val- a3 et =a3 Tt =a U= g
/= L1 1 —
3° '3/ 3=38 235 =23

o T -1 L 3 3.1
4° 3 fl-'yz ]/Cly ~—[1,yl('z'2 2)]3 =[w2 y2]3
1oL

3 8 13

1. T FHEERS T,
1° 3%=729, log;729=6 2° 4°=1024,l0g,1024=5
3° 10'=10,000, log;;10,000=4

o (1Y _ 1 1

4 <2> =3z 108135=5

5° y=3", logsy==x 6° y=377, logsy=—
2. BTRAHMBERERIEHRK,

1° log,$4=6,  26=64 2° log;8l=4,3'=81
3° logp0.01=—2, 1072=0.01

\ 27 4\ _27
4" logyr=—3, <?> =54

3. @4n1g2=0.3010,1g3=0.4771,3k,

1° 1g5=lg 129-:1g1o--1g2=1—-0.3010=o.6990



w

. — 1. 12 1, 2
2" lgvo.12=ylgyor=5le T

=%(1g22+lg3—lg 100)

1 1
=l1g2 + zlgs 2lgloo

=@.3m@+—21--0.4771 - —;—-2=-—0.4605

. =lg S 1g3— = -
3° 120.003=1g 755=1g3—1g1000=0.4771—3

=-—2.5229
28.3?
10
=31g2+21g3—1=3%0.3010+2%0.4771—1
=0.8572
5° 1g4800=1g(48-100)=1g48 +1g100=1g(2*-3)
+1gl100=1g2* +1ig3 +1g100=41g2+ 1g3 +1g100
=4x0,3010+0.4771+2=3.6811
6° lgx=8.4771,2=0.00000003
4. LETH &8,

1° lg—g’g—o+ lgl—go—+1g1=1g300-—1g7+1g100—-lg3

4 1g7.2= lg%zl =1g2% + 1g32—1g10

=1g3+1g100—1g7 +1g100—1g3=4—1g7

%—lg 243 +1g 8—121/30,000
1g0.72

2(4

18 3 +1g 2°— - 1g(3x 10,000)

P4
8700



5 1 1
—2—lg3 +3lg 2— 3 Ig3 2 [g10000

1g72—1g100
_ 21g3+3lg2—2 1g32+1g2°—2
1g72—2 1g72—2
(=2 —2 lg72—2
1g72—2 lg72—2
5. HEFII&E,
1° 2logs25 + 3log,64—8logpl =2x2+3x6=22
2° lg25+1g2-1g50 +1g22=1g25+1g2(1g50 +1g2)
=1g52 +1g2(1g50 x 2) =21g5+1g2-1g100
=21g5 + 21g2=2(1g5 +1g2) =21g10= 2
3”1
4° log,(log,16) =log,(log,2*) =log,4=2
6. FURMBITETII&XOE,
1° 2=144.6x0.0256x0.75°%
' lgr=1g144.6+1g0.0256 +31g0.75=0.1937

Jo & =1.562
2° . 120.4x1.44
N 300.1
' lgr=I1g120.4+1g1.44—1g300.1=1.7618
S ¥ =0.578

3° ¥ =p"17.32

S lgx=-é—lg17.32=0.2477 O X =1.769

A 1-4

1. AIMRE TR T R4,
1° 32+7y=—20 @



3r—5y=16 ®
@—D.8  —12y=36, y=—3
Hy=—3 RAD, B 32—21=—20, r=1/3
S x=1/3, y=—3
2° 3x+4y=16 ) 50— 6y=-33 @
DOx3+@x2 192 =114, =6
Hao=6 RADOH 18+4y=16, y=—1/2
S =8 y=--1/2
2. HETHZHrirsIR i,
1° | 2
=2%x(—4)—3x1=—8-—-3=—11
=2%x0—~2x0=:0

=0x3—0x3=0

w

o
DWW O N oyow
W w o o o

=2X2—3X3=4—-9=—5

3 2
3. RT3 T 51 .
1%z i =1 1
A= == s 24 1
[%T -2y =5 l 3 2 ' 1550, Jied #ie
~f#.
5 2 3 5
1%-::1}’ -3 y:%r-_—_z—-:-—2
. (22—Ty=8 12 -
2 {3x~—8y:10 A”l 3 I 50, A
ﬁ"ﬁ"‘m,



8 -7 2 8 :
X :6’ A.’!:: :-4
10 —8 3 10
A"5 5’ Y=AT; 5
3°(3x +4y=1 3 4
RERIS
6xr +~8y=2 6 8
1 4 3 1
2 8 l S ! 6 2 ! ’
OA=A=A=0, S HBARLESSHMR,
4°{3w~l-5y:4 _l 3 5 |~
6x+10y=2 6 10
4 5 3 4
= v =30 A,:‘ l:—18
2 10 6 2

.t A":O’ H‘Az#()’ A,#O, e ﬁﬁéﬂ%%o
4. FHALEN, HETH=ZM1751m1E,

1 6 5 7
1 2 6 [|[=6X2X2+1X1X7+8x6X5
8 1 2
—(7%2%8+6%x1%x6+2x5x%x1)=113
2° 1
=7TX0OX7+0X6%x2+-5%x0x1
—(2x0X5+0X6XT+7x0x1)=0
3°|15 1 7
_ 6 =15X1X6+6X1XT7+7%x5x1
7 1

—(Tx1XT+5%xX1x15+6x6x1)=7
— 9 —




4° 6
9 |=1x2%x3+7x0x6+4x09x%4
4 0 3
—(6X2x4+9%x0xX1+3%x7x4)
=18
6. BTHTARBRIER—TR—FURFF, HKIE,
1°13 1 2
6 0 4| WE_FREF
0 1 1
3 |6 4 3 2
=1x(—1)% 1l+1><(—1)2+ 6 4l
6 4 3 2
—'o 1H6 4|
=—(6X1—-4x0)—(3x4—6x2)=—6
2°[5 3 6
8 5 5| IR
5 1 6
6 5 6
A_SX(__I)3+1 5 +1x(__1)3+2 3 5 I
sex(—nis| > 2
3
 HHRHHEHY
5 5 3 5 3 5
=5x(156—30)— (25—18) +6(25—9) =14
3°(1 7 3
4 9 0 WE=ZFIRIF
1 2 0




A:3x (_1)1+3

-

1 2 1 2
413 1 2
1 3 1| $#¥E—f7RIF
3 1 3
A=3 x (—1)1*! +.1><(-—1)1+2 ; l
£ 2 (1) 3|:3X 3 1Hl 1]
1 1 3 3 3
o
+2 =3x8—-2x8=8
3 1
6. FTHIAME TN R,
1° 3z +2y+2z2=13- 3 2 1
{x+y+22=7 A=} 1 1 2| =-10
22+ 3y—2=12 2 3 —1
A0, S HRAEW7
13 2 1 3 13
A= 7 1 2 |=—20 A=) 1 7 2
12 3 —1 2 12 -1
=30
3 2 13 x=2
A=|1 1 7 |=-10 .’.{yr—*3
2 3 12 z=1
2°  3x+4z=7 3 0 4
{2z+3y+z:9 A=| 2 3 1| =—42
5xr—-9y +72=8 5 —9 7

oOAX0, S HRARME

=3| de 133(8—9)2"3



7 0 1 3 4
A= 1|=-210 A,=|2 9
7 5 8 7
=14
3 0 7 r=>5
A,=| 2 3 9 |=84 .‘.{yf-l/s
5 —9 8 Z=—2
7. HETHINEG TR,
1Ll 1 11
1 2 -1 4 JU
2 —3 —1 —s BE TR
3 1 2 11
2 -1 4
A=1x(=1D"1 —3 —1 5 [+1x(—1)1*
1 2 11
1 -1 4 1 2 4
2 —1 =5]+1(—-D*]2 —3 —5
3 2 11 3 1 11
1 2 -1 '
+i1x(—-DHl2 —3 —1
3 1 2
2 -1 4 1 -1 4
=l—-3 —1 —5 —, 2 —1 -5
1 2 11 3 2 1
1 2 4 1 2 -1
+2 -3 —~5|—-j2 -3 =1
2 1 11 3 1 2




= —50—64—58+30=—142

( 1+ @2+ 23+ x4=0
Xyt 2%0— Xy T+ 4Xy—= —2
l 22, —3%y— x3—bxy= —2
I+ X+ 225+ 1124=0

1 1 1 1
1 2 —1
A= = —14250
2 -3 —1 =5 =
3 1 2 1
ﬁ E,‘,’;il;ﬁ‘uﬁ;,a-mo
5 1 1 1
—~2 2 -1 4
By = =—142
—2 ~3 —1 =5
0 1 2 1
1 5 1 1
1 —2 —-1 4
A, - — 284
2 -2 -1 =5
3 0 2 1

2°1 =3 0 0 0
2 -2 0 0 .
—1 3 1 0 e RH?
1 —5 —3 5
v -2 0 0
A= —3x (—1)! 3 1 0
-5 -3 5
1 0
=—3x(—2)(—1)" =
3x(—=2)(—1) l”‘3 5I ‘_
=6 Xx5=30
- R4,

— 13 —



1 1 5 1
1 2 =2 4
5= = - 126
3 1 0 1
1 1 1 5
1 2 —-1 -2
Ae= =142
2 —3 -1 -2
3 1 2 ¢
o xlzl x2=2 x3:3 x4=_1

9. X MRER T 5H 2,
1° 22+7z+6=0
(z+6)(z+1)=0 Zy=-—6, x,=—1
2° 2'—T7z+6=0
(x—6)(z—1)=0 =6, ;=1
3° #’—52—6=0
(x—6)(x+1)=0 z,=6, To=—1
4° (@—-D(z+2)=70, HHBLE—BEX,
2+ x—72=0,
(x—8)(x+9)=0 =8, x,=-—9
10. MAREMTHIN R,

, _ - ~
1° 22+52—3=0 2= 5+71/5°—4x2x(—3)

2xX2

—5+7
4

x,=1/2 xr,=—3

2" 32°+1lx+6=0

- 14 —



